ΜΑΡΙΑΝΤΖΕΛΑ ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΙΟΥ

Η μεσόφωνος Μαριάντζελα Χατζησταματίου είναι μια πολύπλευρη ερμηνεύτρια που ασχολείται κυρίως με την όπερα του 17ου και 18ου αιώνα καθώς επίσης και με άλλα ήδη και περιόδους.

Γεννήθηκε στην Καβάλα, αλλά μεγάλωσε στο Βόλο και ξεκίνησε τραγουδώντας παραδοσιακά τραγούδια κυρίως από την περιοχή της Μικράς Ασίας επηρεασμένη από την γιαγιά της. Όσο ακόμη μαθήτρια υπήρξε μέλος συνόλων παραδοσιακής μουσικής και ταξίδεψε στην Ελλάδα, τα Βαλκάνια και χώρες τις Ανατολικής Ευρώπης συμμετέχοντας σε παραδοσιακά φεστιβάλ. Μέσα από αυτές τις εμπειρίες ανέπτυξε την επιθυμία να εξελιχθεί και να ασχοληθεί και με άλλα ήδη μουσικής και έτσι αρχίζει την ενασχόληση της με την κλασική μουσική. 

Κατέχει μεταπτυχιακό και βασικό τίτλο σπουδών στη φωνητική κλασική ερμηνεία από το College of Musical Arts του πανεπιστημίου του Bowling Green (Οχάιο, Η.Π.Α.) όπου σπούδασε με τον Αμερικάνο τενόρο Christopher Scholl και την σοπράνο Myra Merritt από την Metropolitan Opera. Κατά την διάρκεια των σπουδών της είχε την δυνατότητα να παρακολουθήσει μαθήματα και master classes από διακεκριμένων καλλιτέχνες όπως Kevin Bylsma (Toledo Opera), Martin Katz (University of Michigan), Paul Odette (Eastman School of Music), Margot Garrett (The Julliard School of Music), Ann Baltz (Opera Works), Libby Larsen, Jon Fredric West,  και άλλους. Πριν από τις σπουδές της στις Η.Π.Α. η ΜΑριάντζελα φοίτησε στο τμήμα μονωδίας και μελοδραματικής του Σύγχρονου Ωδείου Θεσσαλονίκης με την σοπράνο Κατερίνα Καρατζά και τον μαέστρο Γιώργο Βαγιανό. Έχει επίσης σπουδάσει Ιταλική γλώσσα και πολιτισμό στο Università per Stranieri στην Perugia της Ιταλίας και Γαλλική γλώσσα και πολιτισμό στο Cours de Civilisation Française de la Sorbonne στο Παρίσι. 

Η Μαριάντζελα υπήρξε μέλος την Όπερας Θεσσαλονίκης όπου έκανε το ντεμπούτο της στην όπερα Die Zauberflöte του Mozart και συμμετείχε ως χορωδός στις όπερες Don Giovanni, Un ballo in maschera και Tosca. Από τότε έχει συμμετάσχει σε διάφορες παραγωγές όπερας και σε συναυλίες στην Ιταλία, στην Γαλλία, τις Η.Π.Α. και σε χώρες τις Νοτιοανατολικής Ασίας. 

Σημαντικές παραγωγές περιλαμβάνουν έργα όπως Don Giovanni (Zerlina),  Dido & Aeneas (Dido), Incoronazione di Poppea (Ottavia) και Il combattimento di Tancredi e Clorinda, La virtù dei strali d’Amore (Psiche) and Gli amori d’Apollo e di Dafne, Acis and Galatea (Galatea), Pelléas et Mélisande (Geneviève), Orphée aux enfers, Pierrot Lunaire and various works by Landi, Vivaldi, Handel, Mozart, Fauré, Poulenc, Satie, Debussy, Ravel, Berg, Schoenberg, Berg, Weill. Την περίοδο 2011-2012  υπήρξε μέλος του επαγγελματικού φωνητικού συνόλου της εκκλησίας Mariner's Church of Detroit στο Μισιγκαν των Η.Π.Α. το οποίο ερμηνεύει αποκλειστικά θρησκευτική αναγεννησιακή μουσική. Η Μαριάντζελα συνεργάζεται τακτικά με σύνολα μουσικής δωματίου όπως το Les Enfants du Siecle στην Νέα Υόρκη, το Contemporary Enclave στην Μπανγκόκ και το Greek Chamber Music Project με βάση το Σαν Φρανσισκο μεταξύ άλλων. 

Η Μαριάντζελα ασχολείται επίσης επαγγελματικά με την διδασκαλία τόσο στο τομέα της φωνητικής όσο και στο σε γλωσσικά θέματα για τραγουδιστές και ηθοποιούς. Από το 2012 εκτελεί χρέη καθηγήτριας φωνητικής και γλωσσών για τραγουδιστές στο Κολέγιο Μουσική του πανεπιστημίου Mahidol στην Μπανγκόκ, Ταϊλάνδη. 

Αυτό το διάστημα η Μαριάντζελα βρίσκεται στην Ελλάδα όπου συμμετέχει στο Piano Plus Festival ως καλλιτεχνική σύμβουλος.
